

Фестиваль цветов на Мадейре

«Вдохновленные Фестивалем цветов на Мадейре...»

Светлана Волкова, президент Международной общественной организации «Международный союз творцов ландшафтов», посетила Фестиваль Цветов на острове Мадейра в рамках своего авторского ландшафтного гранд-тура.

Остаться равнодушным к такому действу невозможно! Недаром, тысячи туристов ежегодно стремятся попасть на Фестиваль – ведь ни фото, ни видео, ни рассказ знакомых – не в силах передать сложность, многогранность, масштабность и атмосферу этого события. Кроме того, только увидев всё своими глазами, можно понять, сколько сил вложено в создание и организацию праздника, на скольких уровнях происходит слаженное взаимодействие и командная игра, как радуются жители острова своему детищу! Целью данной поездки было не только отдохнуть, посмотреть мир, погрузиться в прекрасное, но и перенять чужой успешный опыт! Ведь такой опыт так необходим для правильного понимания и планомерной подготовки к реализации планов по организации и проведению подобного фестиваля в нашей стране!

«Фестиваль Цветов – три дня, в которые вмещается самое яркое и незабываемое событие в жизни

острова! Силами и талантом десятков флористов улицы столицы острова преображаются до неузнаваемости – повсюду царит сказка и волшебство! Все словно слилось в одно целое – цветочные ковры, красочные костюмы, многосложные декорации, музыкальное сопровождение, танцевальные номера! Засматриваясь на всё это, понимаешь, сколько людей задействовано в процессе и как слажено они взаимодействуют. Непосредственные участники праздника – люди разных поколений; самые младшие – трёхлетние дети. Как же непосредственно, трепетно и искренне эти детки выполняют свою миссию на этом празднике! Трудно передать словами, какой восторг и умиление переполюют, когда наблюдаешь за маленькими жителями крохотного острова (всего 741 кв. км!!!), которые с раннего возраста не только чтут традиции своей страны, но и проделывают такую работу, чтобы познакомить со своими традициями гостей острова. Отдельного упоминания заслуживает создание «Стены надежды» – действо, в котором принимают участие не только шествующие, но и все желающие. Мы также не остались в стороне: купив огромный букет, под вспышки фотокамер, водрузили его на символичную «Стену надежды».









Завершается Цветочный парад традиционно – в небо взмывают сотни голубей – посланцев мира.

Мне посчастливилось своими глазами увидеть грандиозность и оценить сложность и многогранность фестиваля, отсняв фото и видеорепортаж, заняв очередь в первом ряду за несколько часов до начала парада! Да, Мадейра – поистине райское место, богатое своим растительным миром! Но разве мы не в силах создать нечто подобное в Украине? – главная мысль, которая «засела» в моей голове, когда мы поднялись на самую высокую точку парка Санта Катарина после просмотра парада. Разве мало в нашей стране талантливых людей, увлеченных своей профессией? Разве не прекрасны цветы, произрастающие на наших территориях? Разве не достойны жители Украины такого праздника, который к тому же смог бы привлечь огромное количество туристов из других стран для

знакомства с нашей прекрасной Украиной!»

Главное – мысль «родилась» и озвучена. Теперь дело за малым – найти поддержку, сторонников и энтузиастов, для того, чтобы появилась возможность воплотить задуманное! Если Вы чувствуете в себе силы и желание принять участие в воплощении идеи создания похожего фестиваля в Украине, обращайтесь к руководству нашей Организации с предложениями. И возможно, через несколько лет, общими усилиями, мы создадим нечто подобное, чем сможем восторгаться; а наши дети и внуки с гордостью за свою страну подхватят и будут продолжать великолепную традицию, начатую много лет назад на крохотном острове в Атлантическом океане!

Президент МОО
«Международный союз творцов ландшафтов»
Светлана Волкова